
Patrik Hrotek bežal viac ako štyri dni a
utvoril nový národný rekord, magickú
hranicu mal na dosah
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Úžasným výkonom sa na pretekoch Legends Backyard Ultra 2026 v belgickom Retie
prezentoval slovenský utralbežec Patrik Hrotek, ktorý posunul svoj osobný i národný
rekord na 657,15 km.

 

Tento unikátny bežecký koncept spočíva v tom, že bežci sa každú hodinu vydajú na okruh dlhý 6,706
km, ktorý musia dokončiť do 60 minút. Len na nich záleží, ako rýchlo ho absolvujú a koľko času majú
potom na oddych do uplynutia hodiny a štartu ďalšieho kola. Víťazom sa stáva ten, kto ako posledný
dokončí celý okruh – v momente, keď už nikto iný nenastúpi na ďalšie kolo.

Hrotek dovedna bežal vyše štyri dni, keď začal v sobotu ráno a skončil pri stredajšom poludní. Bol v
hre o najvyššie priečky. Len dve kolá mu chýbali do magickej stovky. Po jeho konci v súťaži ešte
pokračovali ďalej štyria ultavytrvalci, takže zo 103 štartujúcich mu patrila 5. priečka.

Svoj doterajší najlepší výkon 80 kôl a 536,448 km z lanského októbra na majstrovstvách sveta vo
formáte Backyard Ultra v americkom Bell Buckle (Tennessee) posunul o impozantných 18 kôl a
takmer 121 km, čiže na nohách bol o tri štvrtiny dňa dlhšie ako pri predchádzajúcom rekordnom
výkone. Keď dobehol do cieľa 81. kola, tak mu na jeho počesť zahrali pesničku s príznačným názvom
Ešte sa nejde spať a k národnému rekordu aj slovenskú hymnu. V priebehu jedného roka – od
pretekov v apríli 2025 v Žiline po súťaž v apríli 2026 v Belgicku – sa zlepšil v tejto disciplíne o
neuveriteľných 38 kôl.

Tridsaťpäťročný bežec pochádzajúci z Hornej Vsi počas 98 kôl bežal 77:18:40 h. Najrýchlejšie kolo
mal jedenáste (37:37 min), najpomalšie posledné 98. (55:11 – necelých 5 min pred hodinovým
limitom). Jeho priemer na jedno kolo predstavoval čas 47:20 min.

Výnimočnosť Hrotekovho výkonu zvýrazňuje aj skutočnosť, že len 11 krajín na svete má v súčasnosti
lepší národný rekord ako Slovensko.
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